



## Житель города Владимира осужден за совершение публичных действий экстремистского характера

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему жителю города Владимира.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти и вражды по признакам национальности, совершенные публично).

Следствием и судом установлено, что на протяжении нескольких лет молодой человек являлся сторонником националистических взглядов, общался с лицами, пропагандирующими радикальную идеологию. Действуя под влиянием психологического воздействия, в апреле 2017 года обвиняемый разместил на своей странице в «ВКонтакте» видеоролик экстремистского толка.

Следователю СК России парень сообщил, что полностью пересмотрел взгляды на жизнь, прекратил всякое общение с неблагонадежными лицами, старается материально помочь маме, осуществляет уход за престарелой больной бабушкой. Свою позицию он подтвердил и в суде, раскаявшись в содеянном.

Приговором Октябрьского районного суда осужденному назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы условно.

Дело рассмотрено судом в особом порядке.

Подразделение - Октябрьский межрайонный следственный отдел



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

14 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1188774>